

天開了

聖經中好幾處說到「天開了」！代表得著屬靈的看見，顯示了神的榮耀，因此有了神的更新，拯救，盼望，突破，超越，和成就！同樣的，「教養兒女」需要神帶領我們到「天開了」的境界，而提昇我們的服事！

「以西結書 1:<sup>1</sup>當三十年四月初五日、以西結在迦巴魯河邊、被擄的人中、天就開了、得見神的異象。」當時以西結大約卅歲，他受了所有的祭司的訓練；在此年紀，如果聖殿未毀，他原本可以當祭司，在神的殿中服事（民四 3）。可是他卻身在外邦迦巴魯河邊、在被擄的人群中；可以說，當時他正值人生的最低點：流落異鄉沮喪憂愁、悲傷痛苦沒有盼望！你曾經有過類似的人生谷底嗎？你會如果面對呢？

祭司的職份是需要體恤人的軟弱，要藉著傳道和禱告，安慰勸戒眾人，把人帶到神的面前。相信當時，在困境中的以西結，一定還是按照祭司應有的操練，親近主向神禱告；所以有一天「天開了」，以西結看到異象，顯示了神的榮耀，一切就更新、超越、突破了！

要知道，每一位主內的父母都是君尊的祭司（彼前 2:9），當然需要：

- 1) 體恤兒女的軟弱，
- 2) 藉著傳道和禱告，安慰勸戒兒女，
- 3) 把兒女帶到神的面前，
- 4) 照著主的教訓和警戒、養育兒女。

所以不論遇到任何困難，都不要灰心。只要迫切親近主向神禱告，到時候「天就開了」！

願神幫助父母們在「教養兒女」的服事上得力，帶領父母們到「天開了」的境界，得著屬靈的看見，顯示了神的榮耀；因此一切都有了神的更新，拯救，盼望，突破，超越，和成就！阿門！